ZADANIA DLA KLASY 6

ZESTAW 6

Dyma wazy % tego, co wazy, plus % kilograma. Ile wazy ta dyma?

Pani Kowalska zaplacita 42,50 zt za 2.5 kg sera biatego, a Pani1 Malinowska 36,45 zt za
1.5 kg sera zoltego. Kilogram ktorego sera byl drozszy 1 o 1le?

fom
Samochoéd jedzie z predkoscia 72 T W jakim czasie pokona odlegtos¢ 100 metrow?

Film, ktory bez reklam ma 95 mun, rozpoczal sie o godz. 19.30 1 przerywany byl trzema
blokami reklamowymi po 5 min. kazdy. Jaki kat wklesty tworzyly wskazowki zegara
w momencie zakonczema filmu?
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9. Oblicz %wartns’chwraicnia:



